

**【お詫びと訂正】**

『エモーショナルなマジパン ベーシックなテクニックと豊かな表情』に下記の誤りがございました。

◆ P82 キタキツネ 顔 白い毛 白の分量

**【誤】 31 g**

**【正】 3.1 g**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店